

Συχνές ερωτήσεις - απαντήσεις για τους Δικαιούχους της Ειδικής Αποζημίωσης - Δικαστικών Αντιπροσώπων στο Δημοψήφισμα της 05-07-2015

1. Είμαι δικαιούχος προκαταβολής αποζημίωσης για τη διενέργεια του Δημοψηφίσματος διότι διορίστηκα εκτός του νομού που υπηρετώ. Από ποιο κατάστημα της Πειραιώς μπορώ να εισπράξω την αποζημίωση μου;

Οι δικαιούχοι προκαταβολής αποζημίωσης και οδοιπορικών εξόδων μπορούν να προσέρχονται στα καταστήματα της Τράπεζας που λειτουργούν ήδη πανελλαδικά, για την εκτέλεση των προβλεπόμενων από το νόμο συναλλαγών. Η απεικόνιση των καταστημάτων αυτών βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Τράπεζας www.piraeusbank.gr.

Επίσης, από την Πέμπτη 2 Ιουλίου 2015, θα λειτουργούν επιπλέον καταστήματα σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, όπως απεικονίζονται στο πίνακα που ακολουθεί ώστε να εισπράξουν την αμοιβή τους. Στα συγκεκριμένα επιπλέον καταστήματα η εξυπηρέτηση των δικαστικών αντιπροσώπων θα γίνεται κατά προτεραιότητα.

α/α	κωδ.	Κατάστημα	Διεύθυνση	
1	2032	Κοραή	Κοραή 5	Αθήνα
2	2028	Καλαμακίου	Λεωφ. Ποσειδώνος 26 & Ρήγα Φεραίου	Άλιμος
3	2147	Λαμπρινής	Ιωάννου Φωκά 92 & Έρσης 2	Γαλάτσι
4	2070	Χαροκόπου	Χαροκόπου 72 & Ρήγα Φεραίου	Καλλιθέα
5	1904	Πειραιά	Δ. Γούναρη 21-23	Πειραιάς
6	2095	Πλατείας Κασταλίας, Μαρούσι	Δημ. Ράλλη 4-6	Μαρούσι
7	2019	Γλυφάδας	Λεωφόρος Ποσειδώνος 67	Γλυφάδα
8	1729	Κορωπίου	Βασ. Κωνσταντίνου 156	Κορωπί
9	1045	Μενιδίου	Δεκελείας 27 & Δημοσθένους	Αχαρνές
10	2211	Βασ. Ηρακλείου, Θεσσαλονίκη	Βασ. Ηρακλείου 1	Θεσσαλονίκη
11	2229	Σ. Σταθμού, Θεσσαλονίκη	Μοναστηρίου 15	Θεσσαλονίκη
12	2237	Κατούνη	Τσιμισκή 2 & Κατούνη	Θεσσαλονίκη

2. Είμαι προστατευμένο μέλος και δεν κάνω δική μου φορολογική δήλωση. Μπορώ να μπω στην εφαρμογή του taxisnet για καταβολή της

αποζημίωσης για τη διενέργεια του Δημοψηφίσματος με τους κωδικούς του πατέρα/μητέρα/συζύγου μου;

ΟΧΙ ο κάθε δικαιούχος θα πρέπει να χρησιμοποιήσει τους προσωπικούς κωδικούς taxisnet.

3. Είμαι δικαιούχος αποζημίωσης για τη διενέργεια του Δημοψηφίσματος και στο IBAN που δήλωσα στη σχετική εφαρμογή του taxisnet δεν εμφανίζομαι ως πρώτο όνομα / δεν εμφανίζομαι ως δικαιούχος υπάρχει πρόβλημα στην καταβολή της αποζημίωσης;

Δεν έχει σημασία το όνομα του δικαιούχου που εμφανίζεται στο IBAN για την καταβολή της αποζημίωσης.

4. Είμαι δικαιούχος αποζημίωσης για τη διενέργεια του Δημοψηφίσματος και ενώ έχω αλλάξει όνομα μετά το γάμο μου, στο δικηγορικό σύλλογο είμαι εγγεγραμμένη με το πατρικό μου όνομα. Ποιο όνομα πρέπει να χρησιμοποιήσω;

Το όνομα του δικαιούχου που θα συμπληρωθεί τόσο στα παραρτήματα I, II & III της ΚΥΑ 21775/29.6.2015 όσο και στη σχετική εφαρμογή του taxisnet θα πρέπει να ταυτίζεται με το όνομα που έχετε δηλώσει στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. και εμφανίζεται στην φορολογική σας δήλωση.

5. Είμαι δικαιούχος προκαταβολής αποζημίωσης για τη διενέργεια του Δημοψηφίσματος διότι διορίστηκα εκτός του νομού που υπηρετώ. Μέχρι πότε μπορώ να εισπράξω την αποζημίωση μου από την τράπεζα Πειραιώς;

Η καταβολή αποζημίωσης για τη διενέργεια του Δημοψηφίσματος στους δικαιούχους προκαταβολής μπορεί να πραγματοποιείται σε συγκεκριμένα υποκαταστήματα της Τράπεζας Πειραιώς έως την Παρασκευή 10 Ιουλίου 2015.

6. Είμαι γραμματέας εφορευτικής επιτροπής πρέπει να συμπληρώσω κάποιο από τα παραρτήματα I, II, III της ΚΥΑ 21775/29.6.2015;

ΟΧΙ, τα παραρτήματα για τους γραμματείς συμπληρώνονται από το δικαστικό αντιπρόσωπο.

7. Είμαι μέλος εφορευτικής επιτροπής δικαιούμαι αποζημίωση;

ΟΧΙ, τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής δεν δικαιούνται αποζημίωση.

8. Πως καταβάλλεται η αποζημίωση για τη διενέργεια του Δημοψηφίσματος στους δικαιούχους που δεν προπληρώνονται από την Τράπεζα Πειραιώς;

Κατόπιν ειδοποίησης με ανακοίνωση μας που θα αναρτηθεί στον ιστότοπο της Γ.Γ.Π.Σ. & Δ.Υ. ΥΠ.ΟΙΚ.. οι δικαιούχοι, ο καθένας ξεχωριστά, θα συμπληρώνουν και

θα υποβάλλουν ηλεκτρονική αίτηση για την καταβολή της αποζημίωσης μέσω εφαρμογής στον δικτυακό τόπο www.gsis.gr χρησιμοποιώντας τους προσωπικούς κωδικούς [taxisnet](http://www.taxisnet.gr). Στην αίτηση αυτή θα συμπληρωθεί ο Διεθνής Αριθμός Τραπεζικού Λογαριασμού (IBAN) στον οποίο θα γίνει η κατάθεση της αποζημίωσης καθώς και άλλα στοιχεία ταυτοποίησης. Η πληρωμή της αποζημίωσης γίνεται με πίστωση στον τραπεζικό λογαριασμό του δικαιούχου που δηλώθηκε.

9. Είμαι δικαστικός αντιπρόσωπος και δεν έχω προπληρωθεί από την Τράπεζα Πειραιώς ποιο παράρτημα πρέπει να συμπληρώσω;

Συμπληρώνετε το έντυπο του παραρτήματος I της ΚΥΑ 21775/29.6.2015 (ΦΕΚ Β' 1290)

(βλέπε ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 1.Α στα ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ παραρτημάτων I, II & III)

10. Είμαι δικαστικός αντιπρόσωπος και έχω προπληρωθεί από την Τράπεζα Πειραιώς ποιο παράρτημα πρέπει να συμπληρώσω;

Συμπληρώνετε το έντυπο του παραρτήματος I της ΚΥΑ 21775/29.6.2015 (ΦΕΚ Β' 1290) **μόνο** με τα στοιχεία του γραμματέα της εφορευτικής επιτροπής

(βλέπε ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 2 στα ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ παραρτημάτων I, II & III)

11. Αρχικά είχα διοριστεί αναπληρωτής δικαστικός αντιπρόσωπος και στη συνέχεια διορίστηκα και εκτέλεσα καθήκοντα τακτικού δικαστικού αντιπροσώπου. Δεν έχω προπληρωθεί από την Τράπεζα Πειραιώς ποιο παράρτημα πρέπει να συμπληρώσω;

Θα πρέπει να συμπληρώσετε **αποκλειστικά και μόνο** το έντυπο του παραρτήματος I της ΚΥΑ 21775/29.6.2015 (ΦΕΚ Β' 1290)

(βλέπε ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 3 στα ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ παραρτημάτων I, II & III)

12. Είμαι αναπληρωτής δικαστικός αντιπρόσωπος και δεν έχω προπληρωθεί από την Τράπεζα Πειραιώς ποιο παράρτημα πρέπει να συμπληρώσω;

Συμπληρώνετε το έντυπο του παραρτήματος II της ΚΥΑ 21775/29.6.2015 (ΦΕΚ Β' 1290)

(βλέπε ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 4 στα ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ παραρτημάτων I, II & III)

13. Από ποιον συμπληρώνεται το έντυπο του παραρτήματος III της ΚΥΑ 21775/29.6.15 (ΦΕΚ Β' 1290);

Το έντυπο του παραρτήματος III συμπληρώνετε αποκλειστικά και μόνο από τον έφορο ή από τον αναπληρωτή του **εφόσον αντικαταστάθηκε**

(**βλέπε ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 5.** στα ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ παραρτημάτων I, II & III)

14. Είμαι δικαστικός αντιπρόσωπος και δεν έχω προπληρωθεί από την Τράπεζα Πειραιώς. Την ημέρα του Δημοψηφίσματος δεν εκτέλεσα τα καθήκοντά μου και αντικαταστάθηκα από αναπληρωτή δικαστικό αντιπρόσωπο. Πρέπει να συμπληρώσω κάποιο παράρτημα; Δικαιούμαι αποζημίωση;

ΟΧΙ δεν συμπληρώνετε κάποιο έντυπο. Αναφορικά με το αν δικαιούστε αποζημίωση σας γνωρίζουμε ότι επαφίεται στη κρίση του Εφόρου σύμφωνα με την ΚΥΑ 21775/29.6.2015 (ΦΕΚ Β' 1290). Εφόσον ο έφορος αποφασίσει ότι δικαιούστε αποζημίωση θα συμπληρώσει το έντυπο του παραρτήματος III αναφέροντας τις ημέρες της αποζημίωσής σας.

15. Είμαι έφορος και στην περιφέρειά μου σε συγκεκριμένο εκλογικό τμήμα, αντικατέστησα τον τακτικό δικαστικό αντιπρόσωπο με αναπληρωτή. Τι πρέπει να δηλώσω στο έντυπο του παραρτήματος III;

- Για τον αναπληρωτή δικαστικό αντιπρόσωπο που εκτέλεσε καθήκοντα τακτικού δεν πρέπει να δηλώσετε τίποτα. Θα πληρωθεί βάσει του εντύπου του παραρτήματος I που υποχρεούται να συμπληρώσει.
- Για τον δικαστικό αντιπρόσωπο που αντικαταστάθηκε, εφόσον κρίνετε ότι δικαιούται μέρος της αποζημίωσης για τη διενέργεια του Δημοψηφίσματος, θα τον συμπεριλάβετε στο έντυπο του παραρτήματος III σαν τακτικό δικαστικό αντιπρόσωπο (κωδ. Δραστηριότητας 2) και θα συμπληρώσετε των αριθμό των ημερών που πρέπει να αποζημιωθεί. (**βλέπε: ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 5** στα ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ παραρτημάτων I, II & III)